



Zápis z 3. zasedání zastupitelstva obce Kuklík ve volebním období 2022-2026 konaného dne 9.12.2022 od 17:00 hod v zasedací místnosti obce Kuklík Č. 6/2022

Přítomní členové zastupitelstva (9 z 9)

Ing. Ladislav Rak, Josef Kocanda, Bc. Soňa Regentová, Petr Horych, Hana Kalinová, Kamil Mrkos, Roman Jun, Pavel Kalina, Pavel Mrkos

Omluveni : ---

Neomluveni : ---

Hosté : Ing. Pavel Jirák

- Pořad :
- 1) Zahájení, schválení pořadu jednání, volba ověřovatelů zápisu, kontrola úkolů
 - 2) Zpráva o činnosti obecního úřadu
 - 3) Příspěvek na telefon pro starostu, místostarostu a účetní obce
 - 4) Vyřazení obecního majetku, převod majetku
 - 5) Rozpočet obce Kuklík na rok 2023, rozpočtové opatření
 - 6) Darovací smlouva s obcí Věcov
 - 7) Domovní čistírny odpadních vod
 - 8) Různé

K bodu 1. Zahájení, schválení pořadu zasedání, volba ověřovatelů zápisu, kontrola úkolů

Zasedání Zastupitelstva obce Kuklík zahájil a řídil starosta obce Ing. Ladislav Rak v 17:00 hodin, konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno. Zastupitelstvo je usnášení schopné, je přítomna nadpoloviční většina zastupitelů. Starosta seznámil zastupitele s pořadem jednání, který zastupitelé obdrželi s pozvánkou a zeptal se, zda chce někdo pořad doplnit. Nebylo tomu tak, nikdo nevznesl žádné připomínky. Dále navrhl ověřovatele zápisu Romana Juna a Pavla Mrkose, zapisovatelku zápisu paní Soňu Regentovou. Nebyly vzneseny žádné připomínky.

Návrh usnesení č.6/22/1 - Zastupitelstvo obce schvaluje pořad dnešního jednání zastupitelstva, ověřovatele zápisu Pavla Mrkose a Romana Juna, zapisovatelku zápisu Bc. Soňu Regentovou

Hlasování: PRO 9, PROTI 0, ZDRŽEL 0 – schváleno

Poté provedl kontrolu úkolů z minulého zasedání:

- -5/22/4c: starostovi obce – oslovení firmy COLAS CZ a.s. ohledně posouzení a nacenění opravy komunikace v místní části Kuklík – Kout - po shlednutí a posouzení stavu cesty a celkové situace bylo zjištěno, že cesta je v uspokojivém stavu, pozemky, kterých by se oprava mohla týkat, nejsou ve vlastnictví obce a po celkovém zhodnocení situace bylo naznáno, že je to v současné chvíli nevýhodné
- 5/22/4d: starostovi obce – zajistit podání žádosti o dotaci přes Mikroregion Novoměstsko na kontejnery na tříděný odpad- splněno
- 5/22/5: starostovi obce – zajistit odstoupení od smlouvy o dílo s firmou VM Project consult, s.r.o. a výpověď příkazní smlouvy se společností STILT PROJECT s.r.o. - splněno
- 5/22/9: místostarostovi obce – zajistit nákup notebooku v hodnotě 15 000Kč - splněno

Obecní úřad v Kuklíku

Kuklík 25

592 03 Sněžné

IČO : 00599514

Bankovní spojení – K.B. Žďár nad Sáz.

číslo účtu – 30228751 / 0100

Tel: 602 260 927

www.obeckuklik.cz

e-mail : obec.kuklik@quick.cz

K bodu 2.: Zpráva o činnosti obecního úřadu

- Starosta obce zhodnotil akci „Rozsvěcení stromečku“, která se konala 26.11.2022 - vydařená akce, hojná účast občanů a dětí.

- Starosta obce seznámil zastupitele s průběhem příprav prezidentských voleb. Komise bude mít 5 členů. Zapisovatelem byl určen Ing. Ladislav Rak, předseda Ing. Ladislav Regent.

- Dále starosta informoval o jednání s katastrálním úřadem Kraje Vysočina. Reviduje se katastr obce Kuklík. Kontrolují všechny černé stavby, nebo co není v katastru zapsané, slučují parcely, rozdělují, mění kulturu jednotlivých pozemků. Obci Kuklík bylo navrženo slučování pozemků pod komunikacemi v jednu parcelu. Po jednání bylo dohodnuto, aby byly pozemky rozděleny do menších částí. Dále bylo upozorněno na nezkolaudovanou stavbu – čekárna v místní části Kuklík - Dědina. Bude zlegalizováno na základě prohlášení o veřejně prospěšné stavbě dle par 79 odstavec (2) písmene r) stavebního zákona – uloženo starostovi obce.

- Dále obecní úřad řeší přesun občana na adresu obecního úřadu. V této věci bude zahájeno správní řízení.

- Místostarosta obce Kuklík Josef Kocanda aktualizoval seznam obyvatel. K 30.11.2022 žije v obci 202 obyvatel.

- Zrcadlo u Křížku – zničeno. Nahlášená pojistná událost. Objednané nové zrcadlo – nerozbitné. Vymění se pravděpodobně v průběhu druhého prosincového týdne. Nové zrcadlo bude zhruba ve výši 7tis. Kč.

- Starosta obce informoval, že firmě EKOKOM nebylo dodané množství vytríděného železa potřebné k stanovení výše odměn. Proto byla zaslána statistika o počtu vývozu železa, na jejímž základě bude dofakturováno firmou EKOKOM.

- Starosta dále seznámil zastupitele s průběhem realizace dotace od SZIF - Pořízení vybavení na kulturní činnost. Byla zdokladována, proplacena a oznámeno SZIFEM, že probíhá kontrola doložených dokladů.

Návrh usnesení č.6/22/2 -Zastupitelstvo obce bere na vědomí zprávu o činnosti obecního úřadu.

Hlasování: PRO 9, PROTI 0, ZDRŽEL 0 – schváleno

K bodu 3.: Příspěvek na telefon pro starostu, místostarostu a účetní obce.

Dosud - 500Kč/měsíc – vypláceno čtvrtletně. Starosta navrhuje ponechat stejnou výši příspěvku na telefon pro starostu, místostarostu a účetní obce Jarmilu Kocandovou jako v roce 2022.

Návrh usnesení č.6/22/3 – Zastupitelstvo obce schvaluje vyplácení příspěvku na telefon pro starostu, místostarostu a účetní obce, a to ve výši 500Kč/měsíc vypláceného čtvrtletně.

Hlasování: PRO - 6, PROTI - 0, ZDRŽEL 3- schváleno

K bodu 4: Rozpočet obce Kuklík na rok 2023, rozpočtové opatření

Starosta obce Kuklík předložil zastupitelům rozpočet obce Kuklík na rok 2023. Jeho návrh zastupitelé projednali na minulém zasedání obecního zastupitelstva (11.11.2022). Tento návrh byl zveřejněn 14.11.2022 na úřední desce obce. Zastupitele tento rozpočet projednali a schvalují.

Návrh usnesení č.6/22/4 – Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočet obce Kuklík na rok 2023.

Hlasování: PRO 9, PROTI 0, ZDRŽEL 0- schváleno

Zastupitelstvu obce bylo předloženo rozpočtové opatření č.04/2022 ze dne 12.11.2022. Zastupitelé jej prostudovali a vzali na vědomí.

Návrh usnesení č.6/22/4a – Zastupitelstvo obce bere na vědomí rozpočtové opatření č. 04/2022 ze dne 12.11.2022 schválené starostou obce Kuklík.

Hlasování: PRO – 9, PROTI – 0, ZDRŽEL – 0 -schváleno

K bodu 5: Vyřazení obecního majetku, převod majetku

Starosta obce předložil zastupitelům návrh seznamu obecního majetku, který by měl být vyřazen z evidence majetku. Jedná se o zničený a nefunkční obecní majetek. Tento seznam připravil kontrolní výbor. Seznam bude tvořit přílohu č.1 dnešního usnesení.

Návrh usnesení č.6/22/5 – Zastupitelstvo obce schvaluje vyřazení majetku obce z evidence majetku dle přílohy Majetek obce Kuklík – návrh na vyřazení v roce 2022

Hlasování: PRO - 9, PROTI -0, ZDRŽEL – 0 -schváleno

Dále starosta obce informoval o tom, že veškerý majetek pořízený v rámci projektu Pořízení vybavení pro kulturní činnost, je doposud zaúčtován na účtu 042 – Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek. Jelikož byl již veškerý majetek, tedy myčka, venkovní vitrína, zvukový systém, odpadkové koše, party stan a ubrusy, uveden do užívání, je třeba tento majetek převést na účet 022 – dokončený dlouhodobý hmotný majetek.

Návrh usnesení č.6/22/5a – Zastupitelstvo obce schvaluje převod myčky nádobí a souboru hmotného majetku pro kulturní činnost z účtu 042 na účet 022.

Hlasování: PRO - 9, PROTI -0, ZDRŽEL – 0 -schváleno

K bodu 6.: Darovací smlouva s obcí Věcov

Starosta obce informoval, že obec Věcov vyvází pro naši obec bioodpad. Za tuto činnost si obec Věcov nefakturuje žádnou částku, řeší se formou darovací smlouvy. Dříve bylo 200Kč za jeden vývoz. V roce 2022 bylo provedeno celkem 14 vývozů (cca 10tun, jedna cesta 14 km). Představa obce Věcov je 400Kč/vývoz - celkem 5 600Kč.

Návrh usnesení č.6/22/6 – Zastupitelstvo obce schvaluje darovací smlouvu obci Věcov ve výši 5 600Kč za odvoz bioodpadu za rok 2022. Starosta obce se pověřuje podpisem darovací smlouvy obci Věcov za odvoz bioodpadu.

Hlasování: PRO - 8, PROTI -1, ZDRŽEL – 0 -schváleno

K bodu 7.: Domovní čistírny odpadních vod

Před tímto bodem jednání opustil z časových důvodů místostarosta obce pan Josef Kocanda.

Starosta obce sdělil, že Mgr. Ing Pekárková - právnička, na základě plné moci udělené jí obcí Kuklík, zaslala p. Vopařilovi datovou schránkou odstoupení od smlouvy od bodu III.5 Zpracování

projektové dokumentace pro provádění stavby Smlouvy o dílo s firmou VM Project consult, s.r.o. . Pan Vopařil pouze dokončí podání stavebního povolení na MěÚ Nové Město na Moravě. Zároveň byla také zaslána výpověď příkazní smlouvy s firmou STILT projects s.r.o. manželů Proškových.

Obec oslovila nového projektanta, který by byl ochotný zpracovat projektovou dokumentaci pro provádění stavby, a to pana Ing. Pavla Jiráka, který přijal pozvání na dnešní zastupitelstvo. Seznámil zastupitele s tím, že by časově zvládnul zpracovat tento projekt. Zároveň seznámil zastupitele s tím, že nová výzva dotace na domovní čistírny odpadních vod z roku 2021 poskytuje místo dotace 100 000 Kč na jednu domovní čistírnu dotaci ve výši 150 000 Kč. Proto by stálo za zvážení, aby se obec pokusila zaregistrovat do této nové výzvy. Bude třeba podat novou žádost o dotaci a zpracovat nový odborný posudek. Pro obec by to ovšem mělo být výhodné.

Zastupitelé vyzvali pana Jiráka, aby do příštího jednání zastupitelstva připravil cenovou nabídku a návrh smlouvy o dílo na zpracování projektové dokumentace pro provádění stavby a zpracování studie a odborného posudku pro podání žádosti o dotaci od SFŽP dle výzvy z roku 2021.

Starosta obce předložil nabídku a návrh příkazní smlouvy od společnosti EGRANT s.r.o. zastoupenou jednatelem Ing. Zdeňkem Bednářem na pokračování v administraci projektu odkanalizování obce Kuklík systémem domovních čistíren odpadních vod, kdy předmětem smlouvy by byla technická podpora projektu před a při podpisu smlouvy se SFŽP, zajištění investičního dozoru, zajištění závěrečného vyhodnocení celé akce a další odborné podpory po celou dobu průběhu projektu.

Celková cena za tyto služby je 65 000 Kč bez DPH. Zastupitelé se s návrhem smlouvy seznámili.

**Návrh usnesení 6/22/7: Zastupitelstvo obce schvaluje Příkazní smlouvu s firmou EGRANT s.r.o. na pokračování administrace projektu Odkanalizování obce Kuklík systémem domovních čistíren odpadních vod s celkovou cenou za poskytnuté služby 65 000 Kč bez DPH.
Hlasování : PRO – 7, PROTI – 1, ZDRŽEL – 0 – schváleno**

Pokud by měla obec znovu žádat o dotaci na domovní čistírny, je třeba, aby bylo zajištěno podání žádosti o tuto dotaci a vypovězení dotace současné. Proto je třeba zajistit nabídku na tyto služby. Zastupitelé navrhli, aby byla oslovena firma EGRANT. Starosta obce byl pověřen k získání nabídky na podání nové žádosti o dotaci.

Návrh usnesení 6/22/7a: Zastupitelstvo obce ukládá starostovi obce zajištění nabídky od firmy EGRANT s.r.o. na kompletní služby při podání žádosti o dotaci na systém MDČOV dle výzvy z roku 2021.

Hlasování : PRO – 7, PROTI – 1, ZDRŽEL – 0 – schváleno

Dále starosta obce předložil dvě nabídky a návrhy příkazních smluv na organizaci veřejné zakázky na výběr zhotovitele projektu domovních čistíren odpadních vod. Osloveny byly firmy:

- S-Invest CZ tender s.r.o., Kaštanová 496/123a, Brno 620 00 – Příkazní smlouva „ Odkanalizování obce Kuklík systémem MDČOV“ cena za realizaci předmětu smlouvy je 96 800Kč včetně DPH.

- Ing. Petr Vlášek, Karla Paura 311, 533 75 Dolní Ředice - Příkazní smlouva „Odkanalizování obce Kuklík systémem malých domovních čistíren odpadních vod“ – návrh příkazní smlouvy - 50 000Kč včetně DPH.

Návrh usnesení 6/22/7b: Zastupitelstvo obce schvaluje příkazní smlouvu na organizaci veřejné zakázky v režimu zákona č. 134/2016 Sb. O zadávání veřejných zakázek. Název veřejné zakázky: „ Odkanalizování obce Kuklík systémem domovních čistíren odpadních vod“ firmou Ing. Petr Vlášek, Karla Paura 311, 533 75 Dolní Ředice, za cenu 50 000 Kč včetně DPH.

Hlasování : PRO – 7, PROTI – 1, ZDRŽEL – 0 - schváleno

K bodu 8.: Různé

- Starosta obce informoval o Územním plánu obce Kuklík – do konce roku bude odevzdán a měl by být projednáván návrh územního plánu.

- Dále bylo zastupitelům oznámeno zvýšení ceny energií, nové zálohy v roce 2023 budou 9400Kč měsíčně.

- Stížnost od pana Kmínka na parkování paní Padrtkové, Kuklík č 66 – dle p. Kmínka často parkují na cestě, která je obecní a kterou on projíždí ke svému domu. Obec si nechala zmíněnou cestu zaměřit p.Kartouzem, poté starosta obce zajistí společné jednání s cílem domluvit se na schůdném řešení pro obě dotčené strany.

- Starosta obce informoval zastupitele o termínu konání novoročního obecního posezení obce Kuklík a to 14.1.2022 v 18:00.

- Obecní zpravodaj – dle možností by mohl být vydáván 2x do roka.

- Rodáci – zastupitelé se shodují na tom, že Setkání rodáků obce Kuklík se konat budou. Předběžný termín 17.6.2023. Starosta zkusí oslovit Bystřickou kapelu.

Návrh usnesení č.6/22/8: Zastupitelstvo obce bere na vědomí informaci o konání Setkání rodáků Obce Kuklík v roce 2023 a s tím spojené povinnosti. Starostovi obce ukládá oslovit kapelu pro tuto akci a to Bystřickou kapelu.

Hlasování: PRO – 8, PROTI – 0, ZDRŽEL – 0 - schváleno

Schůzi ukončil starosta obce ve 19:45 hodin.

Zápis byl vyhotoven dne 9.12.2022

Zapsala: Bc. Soňa Regentová

Ověřovatelé zápisu: Pavel Mrkos

Roman Jun

Ing. Ladislav Rak, starosta obce Kuklík.....